An die Stadt Rheinberg Fachbereich Finanzen 47493 Rheinberg

Datum

Meldung Zählerstand des Zwischenzählers

Über dieses Formular können Sie den aktuellen Stand Ihres Wasserzwischenzählers zur Beantragung des Abzuges der Wasserschwundmengen (z. B. Gartenwasser, Teichbefüllung) einreichen.

Bitte beachten Sie den **Stichtag 31.10.** eines jeden Jahres.

Angaben zum Gebührenpflichtigen

Nachname:
/orname:
Straße und Hausnummer:
Postleitzahl:Ort:
Für Rückfragen, freiwillige Angabe)
Telefon:
E-Mail:
Angaben zum Zähler
Hiermit beantrage ich die Absetzung der gemeldeten Schwundmenge für das aufende Abrechnungsjahr.
agebezeichnung des abgabepflichtigen Grundstücks:
Zählerstand (bitte nur ganze Kubikmeter angeben):

Unterschrift

Information nach Artikel 13 der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Die Stadt Rheinberg, Fachbereich Finanzen, Sachgebiet Steuerwesen, verarbeitet (insbesondere erhebt, übermittelt und speichert) Ihre personenbezogenen Daten für die nachstehend genannten Zwecke.

Zweck der Datenverarbeitung und wesentliche Rechtsgrundlagen

Der Fachbereich Finanzen, Sachgebiet Steuerwesen, benötigt die Angaben zu Ihren personenbezogenen Daten zu folgenden Zwecken:

- Festsetzung der kommunalen Steuern und sonstigen Abgaben (Grundsteuer, Gewerbesteuer, Hundesteuer, Vergnügungssteuer, Abfall-, Abwasser- und Straßenreinigungsgebühren),
- Bearbeitung von Anträgen auf Stundung, Vollziehungsaussetzung oder Erlass öffentlich-rechtlicher Forderungen der Stadt Rheinberg,
- Überprüfung im Rahmen der Haftungsinanspruchnahme (Gewerbesteuer).

Rechtsgrundlagen hierzu sind im Wesentlichen: Grundsteuergesetz, Gewerbesteuergesetz, Abgabenordnung, Kommunalabgabengesetz, Gemeindeordnung, Hundesteuer- und Vergnügungssteuersatzung der Stadt Rheinberg, Gebührensatzungen der Stadt Rheinberg. Zur Aufgabenerfüllung nach den vorgenannten Rechtsgrundlagen werden personenbezogene Daten benötigt.

Ihre in diesem Zusammenhang zu verarbeitenden personenbezogenen Daten sind zweckgebunden, das heißt, sie werden nur für den Zweck verwendet, für den sie erhoben worden sind. Eine Weiterverarbeitung bzw. Weitergabe dieser Daten für andere Zwecke ist nur unter bestimmten Voraussetzungen möglich (siehe Datenübermittlung).

Datenübermittlung

Die Daten werden ausschließlich im Rahmen datenschutzrechtlicher Zulässigkeiten (u. a. § 30 Abgabenordnung – Steuergeheimnis -) an andere Stellen weitergegeben, die im Rahmen der Amtshilfe berechtigt sind, diese Informationen zu erhalten.

Speicherdauer / Aufbewahrungsfrist

Ihre Daten sind zu löschen, wenn die Speicherung unzulässig ist. Sie sind auch zu löschen, wenn sie für die verantwortliche Stelle zur rechtmäßigen Erfüllung der in ihrer Zuständigkeit liegenden Aufgaben nicht mehr erforderlich sind und die Löschung voraussichtlich keine schutzwürdigen Interessen des Betroffenen beeinträchtigt. Es sind aber weitere Aufbewahrungsfristen und Archivierungserfordernisse zu beachten.

Nach abschließender Erfüllung des Zweckes wird die Veranlagungsakte noch für 10 Jahre aufbewahrt bzw. bleiben die Daten für 10 Jahre gespeichert.

Rechte der Betroffenen

Auf Ihre Rechte zu Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragung und Widerspruch bezüglich der erfassten personenbezogenen Daten wird an dieser Stelle ausdrücklich hingewiesen. Rechtsgrundlage hierfür sind die Artikel 15 bis 21 der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) sowie die §§ 49 und 50 Datenschutzgesetz NRW.

Kontaktdaten

Verantwortliche Person im Sinne der DSGVO ist die Stadt Rheinberg, Der Bürgermeister, Fachbereich Finanzen, Kirchplatz 10, 47495 Rheinberg, oder E-Mail: Iris.Itgenshorst@Rheinberg.de.

Die mit dem Datenschutz beauftragte Person der Stadt Rheinberg erreichen Sie unter der Anschrift: Stadt Rheinberg, Datenschutzbeauftragter, Kirchplatz 10, 47495 Rheinberg, oder unter Tel. 02843/171-121, Fax 02843/171-480, E-Mail: datenschutz@rheinberg.de.

Beschwerden über das Vorgehen der Stadt Rheinberg in dieser datenschutzrechtlichen Angelegenheit können Sie an die Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, Postfach 20 04 44, 40102 Düsseldorf unter Tel. 0211/38424-0 oder per E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de richten.